
АНОТАЦІЯ 

«СУЧАСНА ЛІТЕРАТУРА АНГЛОМОВНИХ КРАЇН» 

 

Рівень вищої 

освіти 

Другий (магістерський) 

 

Мета й завдання Мета вивчення освітнього компоненту (ОК) " Сучасна 

література  англомовних країн " – ознайомити здобувачів з 

основними тенденціями розвитку сучасного англомовного 

літературного процесу ХІХ – поч. ХХ ст.,акцентуючи на 

традиціях і новаторстві, відстежуючи національні тенденції 

розвитку англійської літератури у зв’язках з іншими 

літературами; на конкретному матеріалі з’ясовувати 

історичну змінюваність напрямів, жанрів і стилів, посилювати 

акцент щодо питань розвитку художньої свідомості, 

майстерності, зростання естетичного і морального потенціалу 

класичної літератури, сприйняття її в контексті світової 

культури. 

Завдання курсу: розкривати безперервність літературного 

процесу, сприяти усвідомленню англомовної літератури як 

певного національного та історичного типу художньої 

творчості, домагатися від студентів розуміння естетичної 

функції, яку продовжує відігравати література в сьогоденні, 

вдосконалювати вміння і навички здобувачів аналізувати 

художні твори та явища літературного процесу; забезпечити 

оволодіння здобувачами необхідною термінологією; 

формувати вміння і навички роботи з художньою 

літературою; розвивати естетичні смаки здобувачів та їх 

креативні здібності; сприяти виробленню у здобувачів 

власних поглядів на художні явища; а також критичного 

підходу до наукових праць тенденційного характеру. 

 

Обсяг годин, 

кредитів ЄКТС 

На вивчення дисципліни відводиться 120 годин (4 кредити 

ЄКТС), з яких: лекційних – 24 год., практичних – 36 год., 

самостійної роботи  – 60 год. 

 

Термін 

викладання 

(семестр) 

Дисципліна викладається у 3 семестрі. 

 

Короткий зміст ОК «Сучасна література англомовних країн» є складником 

системи підготовки викладачів та перекладачів англійської 

мови за освітньо-кваліфікаційним рівнем “магістр”. 

Навчальна програма ОК передбачає вивчення проблем 

англомовного літературознавства, а також загальних 



закономірностей й тенденції їх розвитку.  

 

Перелік 

компетентностей 

ІК1Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми в галузі 

лінгвістики, літературознавства, перекладу в процесі 

професійної діяльності або навчання, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог. 

ЗК3Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з 

різнихджерел.  

ЗК4Уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК6Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК7Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ФК2 Здатність осмислювати літературу як полісистему, 

розуміти еволюційний шлях розвитку вітчизняного і світового 

літературознавства.  

ФК4 Здатність здійснювати науковий аналіз і структурування 

мовного / мовленнєвого й літературного матеріалу з 

урахуванням класичних і новітніх методологічних принципів. 

 

 

Результати 

навчання 

ПРН 8. Оцінювати історичні надбання та новітні досягнення 

літературознавства.  

ПРН 11. Здійснювати науковий аналіз мовного, мовленнєвого 

й літературного матеріалу, інтерпретувати та структурувати 

його з урахуванням доцільних методологічних принципів, 

формулювати узагальнення на основі самостійно 

опрацьованих даних.  

 

Система 

оцінювання 

 За семестр з курсу ОК проводяться два періодичні контролі 

(ПКР), результати яких є складником результатів контрольних 

точок першої (КТ1) і другої (КТ2). Результати контрольної 

точки (КТ) є сумою поточного (ПК) і періодичного контролю 

(ПКР): КТ = ПК + ПКР. Максимальна кількість балів за 

контрольну точку (КТ) складає 50 балів. Максимальна 

кількість балів за періодичний контроль (ПКР) становить 

60 % від максимальної кількості балів за контрольну точку 

(КТ), тобто 30 балів. А 40 % балів, тобто решта балів 

контрольної точки, є бали за поточний контроль, а саме 20 

балів. Результати поточного контролю обчислюються як 

середньозважена оцінок (Хср) за діяльність студента на 

практичних (семінарських) заняттях, що входять в число 

певної контрольної точки. Для трансферу середньозваженої 

оцінки (Хср) в бали, що входять до 40 % балів контрольної 

точки (КТ), треба скористатися формулою: ПК = (Хср)∗20 / 5. 

Таким чином, якщо за поточний контроль (ПК) видів 

діяльності студента на всіх заняттях Хср = 4.1 бали, які були 



до періодичного контролю (ПКР), то їх перерахування на 20 

балів здійснюється так: ПК = 4.1∗20 / 5 = 4.1 * 4 = 16.4 // 16 

(балів). За періодичний контроль (ПКР) студентом отримано 

30 балів. Тоді за контрольну точку (КТ) буде отримано КТ = 

ПК + ПКР = 16 + 30 = 46 (балів).  

Студент має право на підвищення результату тільки одного 

періодичного контролю (ПКР) протягом двох тижнів після 

його складання у випадку отримання незадовільної оцінки.  

Підсумковим контролем є залік.  

«5» – студент в повному обсязі володіє навчальним 

матеріалом, вільно самостійно та аргументовано його 

викладає під час усних виступів та письмових відповідей, 

глибоко та всебічно розкриває зміст теоретичних питань та 

практичних завдань, використовуючи при цьому нормативну, 

обов’язкову та додаткову літературу. Правильно вирішив усі 

розрахункові / тестові завдання. Здатен виділяти суттєві 

ознаки вивченого за допомогою операцій синтезу, аналізу, 

виявляти причинно-наслідкові зв’язки, формувати висновки і 

узагальнення, вільно оперувати фактами та відомостями. 

«4» – студент достатньо повно володіє навчальним 

матеріалом, обґрунтовано його викладає під час усних 

виступів та письмових відповідей, в основному розкриває 

зміст теоретичних питань та практичних завдань, 

використовуючи при цьому нормативну та обов’язкову 

літературу. Але при викладанні деяких питань не вистачає 

достатньої глибини та аргументації, допускаються при цьому 

окремі несуттєві неточності та незначні помилки. Правильно 

вирішив більшість розрахункових / тестових завдань. Студент 

здатен виділяти суттєві ознаки вивченого за допомогою 

операцій синтезу, аналізу, виявляти причинно-наслідкові 

зв’язки, у яких можуть бути окремі несуттєві помилки, 

формувати висновки і узагальнення, вільно оперувати 

фактами та відомостями.  

«3» – студент в цілому володіє навчальним матеріалом, 

викладає його основний зміст під час усних виступів та 

письмових розрахунків, але без глибокого всебічного аналізу, 

обґрунтування та аргументації, допускаючи при цьому окремі 

суттєві неточності та помилки. Правильно вирішив половину 

розрахункових / тестових завдань. Має ускладнення під час 

виділення суттєвих ознак вивченого; під час виявлення 

причинно-наслідкових зв’язків і формулювання висновків. 

«2» – студент не в повному обсязі володіє навчальним 

матеріалом. Фрагментарно, поверхово (без аргументації та 

обґрунтування) викладає його під час усних виступів та 

письмових розрахунків, недостатньо розкриває зміст 



теоретичних питань та практичних завдань, допускаючи при 

цьому суттєві неточності. Правильно вирішив окремі 

розрахункові / тестові завдання. Безсистемно відділяє 

випадкові ознаки вивченого; не вміє зробити найпростіші 

операції аналізу і синтезу; робити узагальнення, висновки. 

Студент, який навчається стабільно на «відмінні» оцінки і 

саме такі оцінки має за періодичні контролі, накопичує 

впродовж вивчення навчального курсу 90 і більше балів, має 

право не складати екзамен з даної дисципліни. 

Студент зобов’язаний відпрацювати всі пропущені 

семінарські заняття протягом двох тижнів. Невідпрацьовані 

заняття (невиконання навчального плану) є підставою для 

недопущення студента до підсумкового контролю. 

 

Форми контролю залік 

Кафедра Германської філології 

 

 

 

 


